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Till sfft:s årsmöte 2024

§ 11 Utvärdering av beslutet från de två senaste årsmötena, att på prov möjliggöra att ordföranden för riksstyrelsen inte måste representera en lokalförening. 

Det senaste dryga året (sedan maj 2023) har sfft:s ordförande kunnat avlastas från det dubbla uppdraget att även representera en lokalförening och delta i den lokala styrelsens arbete. Denna ordning beslutades på prov efter ett förslag till årsmötet 2022 från Jörgen Gunnarsson, DFF. Förslaget bifogas för att ge en bakgrund för den som vill läsa.

För ordföranden har detta varit en viktig avlastning som har möjliggjort att kunna ha kvar uppdraget. Ordföranden ska förutom att leda styrelsens arbete bland annat delta i möten med de nordiska ordförandena och hantera diverse frågor som kommer in till föreningen. Genom att kunna fokusera på riksstyrelsen arbete blir uppdraget mer möjligt och det ger ett större utrymme för att driva frågor som är viktiga för föreningen. Hela styrelsen uppfattar också tillskottet av en extra ledamot som positivt eftersom varje medlem bidrar med engagemang och idéer. Kostnaden för en ytterligare styrelseledamot får naturligtvis beaktas men bedöms som marginell.

Alla riksstyrelsens ledamöter lägger ner ett stort ideellt engagemang genom att uppdraget innebär att sitta i dubbla styrelser. Styrelsen tänker att det på sikt vore önskvärt att erbjuda en liknande möjlighet till avlastning även för riksstyrelsens kassör och sekreterare. I nuläget vill dock riksstyrelsen föreslå årsmötet att den nya ordningen för val av ordförande permanentas och att årsmötet tar ett första beslut om stadgeändring för att möjliggöra detta. 

För riksstyrelsen,



Lotta Beskow
ordförande
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