Ekonomisk berättelse 23 07 01- 24 06 30

På de olika Nordeakontona fanns 230630
 Pg-kontot: 		 9924 kr
 Sparkontot:                                 96 369 kr
 Fastränteplacering:                308 535 kr
 Fastränteplacering:                80 768 kr
                                            Tot:     495 596 kr

Inkomster under året:   215 105 kr
Utgifter:  197 433, 73 kr
Summa :  18 439, 71

Svenska Familjeterapikongressen i Borlänge 2023 innebar en stor intäkt för föreningen, med en nettovinst på 68246 kr. Dessutom har vi intäkter i form av medlemsavgifter fr de olika lokalföreningarna samt annonsintäkter på hemsidan och via den digitala tidningen SFT.
De stora utgifterna har under året handlat om kostnader för boende och resor till styrelsemöten, kongress och vetenskapligt symposium samt kongress och föreläsningsavgifter.  Dessutom har vi kostnader då det gäller medlemskap i EFTA, SFT digital tidning samt digital prenumeration på Fokus på Familjen. 
Då vi i april fick besked om fondpengar på 120 000 kr via Hemsysterfonden för att styrelsen skulle kunna resa till den Nordiska kongressen i Bergen, togs beslut om att planera för deltagande. Fondbidraget täckte inte deltagandet fullt ut, men resterande kostnad bedömde vi att föreningen kan bära. Fondbidraget betalades ut i juli och redovisas i nästa års bokslut liksom merparten av kostnaderna för Nordiska kongressen. Dock fick två styrelseledamöter sina kostnader för kongressen i Bergen betalda under detta räkenskapsår, vilket uppgick till 20091 kr.
Då medlemsavgift för en av lokalföreningarna inkom i juli innebar det att den kommer räknas på nästkommande budgetår. Om vi räknar med den för innevarande år hamnar vi på ett plus på totalt 36 339 kr.
Sammanfattningsvis har vi gått med plus för innevarande budgetår tack var överskottet från kongressen i Borlänge, men då medlemsavgifterna är en stor del av våra inkomster behöver vi fortsätta att arbeta med olika aktiviteter som gör att fler vill bli medlemmar i Familjeterapiföreningen. Detta då vi i år ser att medlemsantalet minskat i flera lokalföreningar. 
Det är också av vikt att kommande kongresser och vetenskapliga symposier samt övriga arrangemang ex vis digitala föreläsningar går med vinst för att också bidra med inkomster till föreningen.
Eva Dahlgren, kassör
